
Das sind wir:
Bernhardt + Schütz Personaldienstleistungen GmbH ist seit 1990 ein erfolgreiches, mittelständisches Unternehmen im
regionalen Markt. Bei namhaften Großunternehmen und mittelständischen Betrieben bieten wir attraktive Stellen für
kaufmännische Mitarbeiter/innen, Facharbeiter/innen und Helfer/innen.

Technischer Leiter DevOps m/w/d
(4055)

 Standort: Nürnberg  Anstellungsart(en): Vollzeit

Wir suchen ab sofort Mitarbeiter als:

T e c h n i s c h e r  L e i te r  D e v O p s  m / w / dT e c h n i s c h e r  L e i te r  D e v O p s  m / w / d

 in  V o l l z e i t   V o l l z e i t  fü r  d e n  S ta n d o rt N ü r n b e r gN ü r n b e r g   g e s u c h t. 

E in s te l lu n g  a b  s o fo r t o d e r  n a c h  A b s p ra c h e . 

A rb e its z e it Vo l lz e it.

Entwicklungspotential / Perspektiven

A rb e itsve rtra g  m it Fe sta nste llung
A ttra k tive  Ve rg ütung
B e ste s B e trie b sk lim a  
Entlo hnung  na ch IG Z-T a rifve rtra g
U rla ub sa nsp ruch na ch IG Z-T a rifve rtra g
Zuschlä g e  für M e hra rb e it
Zuschlä g e  für So nd e rz e ite n

Aufgaben, Kompetenzen und Verantwortung

Ste tig e  W e ite re ntw ick lung  d urch d e n E insa tz  und  d ie  Eva luie rung  ne ue r T e chno lo g ie n

Lö sung  te chnische r und  ko nz e p tio ne lle r H e ra usfo rd e rung e n

B e ra tung  und  Im p le m e ntie rung  vo n D e vO p s-  und  C lo ud -Pro je k te n m it e ntsp re che nd e n
T o o lcha ins

Prä se nta tio n a uf M e e tup s, Ko nfe re nz e n und  Kund e ne ve nts

Im p ulsg e b e r und  C o m m unity-B uild e r für T re nd s a m  D e vO p s M a rk t inte rn und  e xte rn

Ke nntnisse  und  Erfa hrung e n b e im  A usro lle n vo n D e vO p s-M e tho d ike n in a g il ska lie rte n
Entw ick lung so rg a nisa tio ne n

Fachliche Anforderungen



U m fa ng re iche  Ke nntnisse  in fo lg e nd e n T e chno lo g ie n: L inux, Kub e rne te s/O p e nShift, O b se rva b ility ,
A W S o d e r A z ure , D e vSe cO p s, G it und  A uto m a tisie rung

M a rk tüb e rb lick  üb e r T o o ls und  te chnische  W e ite re ntw ick lung e n im  B e re ich D e vO p s &  C lo ud

M ind e ste ns 5  Ja hre  B e rufse rfa hrung  a ls D e vO p s-Eng ine e r und  co nta ine rb a sie rte  Entw ick lung

Persönliche Anforderungen und Sozialkompetenzen

Fre ud e  d a ra n, sich in ne ue  Sz e na rie n e inz ua rb e ite n, sie  a ufz ub a ue n und  ste tig  z u ve rfe ine rn

D e utsch und  Eng lisch flie ße nd  in W o rt und  Schrift -  m in d e s te n s  m in d e s te n s  B 2  -  N i v e a uB 2  -  N i v e a u   

Arbeitgeberleistungen / Unternehmensangebot

Eine  o ffe ne  U nte rne hm e nskultur m it he rvo rra g e nd e m  B e trie b sk lim a !
E ine n unb e friste te n Ve rtra g  und  le istung sg e re chte  B e z a hlung
Fle xib le  A rb e itsz e ite n, Ü b e rstund e na usg le ich und  üb e rd urchschnittliche  So z ia lle istung e n
Vo lle  U nte rstütz ung  b e i Ihre r p e rsö nliche n und  b e rufliche n W e ite re ntw ick lung

Kontaktdaten für Stellenanzeige

Herr Marek Sierpinski
Tel.: 09131 940 210 oder
E-Mail: bewerbung@bsjobs.de

Art(en) des Personalbedarfs: Neubesetzung

Tarifvertrag: IGZ / DGB
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